
АВТОБІОГРАФІЯ 

ГЛАДЧУКА ВАДИМА ФЕДОРОВИЧА 

Я, Гладчук Вадим Федорович, народився 9 лютого 1975 року у Києві. Громадянин 

України. Склад сім’ї: неодружений, одинокий, дітей немає, проживаю сам. Мати – 

Гладчук Раїса Павлівна. Член Політичної партії «Партія Народний Порядок». Усе життя 

прожив в Україні, домашня адреса: м. Київ, вул. Дегтярівська, 9 кв. 29. Контактний 

телефон 050-4629415. Судимості відсутні.  

Здобувши у 1994 році медичну освіту тривалий час працював на швидкий медичній 

допомозі. Щоденно зіштовхуючись з людським болем та бездушністю влади у 1996 році 

починаю займатися активною громадською діяльністю. З 1997 року помічник – 

консультант кількох народних депутатів України, з 2000 по 2002 рік – помічник референт 

депутата Київради. Спеціалізувався на питаннях соціального захисту киян, молодих 

громадян України. Маю також вищу економічну освіту. 

Засновник об‘єднання «Молодь - надія України». У 1997-2007 роках ця організація 

проводила громадянські кампанії за збереження студентських пільг і скасування 

загального військового обов‘язку, проти підвищення тарифів на житлово-комунальні 

послуги у Києві, зростання цін на проїзд в громадському транспорті. 

З 2000 р - парламентський журналіст. У 2000-2001 рр випускаю телепрограму «Молодь - 

надія України». Нині редактор газети «Молодіжні Хроніки», інтернет - видання 

«Спротив» (www.sprotiv.org). 

У березні 2002 року балотувався на посаду мера Києва, за офіційними результатами 

здобув четверте місце, мене підтримали майже 27 тисяч киян.   

З лютого 2007 року боровся проти обкрадання тендерною мафією державного бюджету у 

сфері держзакупівель на десятки мільярдів гривень. Організував та провів десятки 

мітингів біля Кабміну, Секретаріату Президента та парламенту з вимогами створення 

державного сайту по оприлюдненню інформації про держзакупівлі, усуненню з закону 

тендерної палати. 

На замовлення президента ТПУ нардепа – комуніста Олександра Ткаченка та 

корумпованого нардепа - бютівця Антона Яценка за сфабрикованою слідчим Іваном 

Дьордяем 1 серпня 2007 року кримінальною справою був заарештований Солом’янським 

райвідділом міліції, 15 діб голодував за гратами.  Суд повністю виправдав мене. А 20 

березня 2008 року Верховна Рада 440 голосами скасувала корумповану редакцію закону 

про держзакупівлі та ліквідувала корупційні повноваження тендерної палати. 

Нині продовжую громадську та журналістську діяльність по викриттю корупційних схем, 

проти обкрадання громадян урядом Азарова (необгрунтоване підвищення цін на 

продовольчі товари та тарифів на газ), є організатором чисельних мітингів проти 

впровадження грабіжницького податкового кодексу та учасником Податкового Майдану.    

 

http://www.sprotiv.org/

